

R 热点

最高检材料显示 70%举报者曾遭打击报复

2009年6月22日全国检察机关统一开通12309举报电话。12309开通近1年来,最高人民检察院共受理网上举报案件29万件。

据最高人民检察院材料显示,在那些向检察机关举报涉嫌犯罪的举报人中,约有70%的举报人不同程度地遭受到打击报复或变相打击报复。其中,各类“隐性打击报复”举报人的行为,因其手段“合法”,行为隐蔽,难以界定,一直处于法律救

济的“边缘死角”。

在近日召开的“2010年检察举报论坛”上,有专家认为,我国对举报人的保护在立法领域存在明显的缺陷和疏漏。专家建议应制定完善各种单行法律法规,以构建完备的公民举报权保护体系。

北京市人民检察院控申处检察官罗守梁告诉记者,所谓“隐性打击报复”,是指除明目张胆地以违法手段侮辱、伤害举报人外,借“合法”手段实施的打击

报复行为,特别是那些拥有“人事调配权”的被举报人,往往以“工作需要”的名义,对举报人做出职务任命上的“调”、“降”、“停”、“撤”决定,或者对其提拔实施“关”、“卡”、“压”等决定。

郑州市人民检察院检察官杨祖伟认为,“对打击报复举报人现象的漠视、不作为甚至姑息迁就,不仅会严重挫伤广大举报人的积极性,还会助长打击报复举报人的邪恶气焰”。
据《法制日报》

福建江西发布暴雨红色预警

江西省气象台19日13时发布最高级别的暴雨红色预警。预计19日下午到20日,江西省北部雨势将再次加大,部分地区有大暴雨。而目前,这次强降雨过程已造成江西108万人受灾。

福建省气象台6月19日16时59分变更发布暴雨红色预警信号。预计未来3小时,光泽、武夷山、浦城、建阳、松溪、邵武6县市有50毫米以上强降水,局部乡镇超过100毫米。受副热带高压北侧西南气流和冷空气的共同影响,未来5~7天南部多个省仍多强降雨天气。
星报综合

法国将上演最大规模华人游行

由旅法华人社团联合发起的法国华侨华人促进改善社会治安“反暴力、要安全”大游行将于20日下午从巴黎美丽城出发,预计将有上万名旅法华侨华人参加。据悉,这或许将是法国华人历史上首次因社会问题引发的最大规模的一次游行。对此,除了法国主流媒体给予极大关注外,当地政府对这次游行也表示支持。
据中新社

广西在押犯戴镣脱逃一审开庭

6月17日、18日,广西东兴市人民法院一审开庭审理了1月初发生的防城港看守所押人员脱逃事件。根据公诉机关指控,今年1月2日,犯罪嫌疑人陈洪周再次因吞食金属丝,被送到广西钦州市第一人民医院就医。1月5日下午,防城港市看守所派民警陈某、周某和职工林某到医院看守陈洪周。1月6日5时,周某先醒来发现陈洪周不在病房,病床床头只留下一副手铐。当天下午,三人向防城港市检察院自首,3月10日被取保候审。陈洪周于1月15日被抓获。据陈洪周交代,他是趁看守熟睡时逃离的。法院将择日宣判此案。
据新华社

K 看点

科威特王子被舅舅杀死

科威特王子萨巴17日遭枪击身亡,当地媒体称,枪击事件源于萨巴与舅舅争夺名车时发生口角。科威特王室18日证实了这一消息,并称52岁的萨巴在家中遭枪击身亡,但并没有说明死亡的具体原因。据透露,萨巴的舅舅已经被科威特警方拘捕并接受调查。
据中新社

北京超市出现“拧盖一族”

拧开瓶盖,不急着喝饮料,而是看看瓶盖上有没有自己心仪球队的名字,这是时下不少球迷购买可乐时的第一反应。记者发现,因印有“四强”或者“十六强”字样的瓶盖太难集,不少人只好跑到超市偷偷拧开瓶盖,希望能集盖赢大奖。
据《北京晚报》

抢劫案人质状告银行索赔

在建行洋桥支行劫案中被歹徒劫持并受伤后,乔女士起诉向洋桥支行索赔精神抚慰金8万元。昨天,这起全国首例劫案人质状告银行案在丰台法院开庭,面对事发时监控录像,乔女士当庭哭泣,质疑银行只顾钱不顾其生命,处置措施不力。庭审结束后,乔女士的丈夫不同意调解。他称,银行一开始说会赔偿他妻子,后来又反悔了。法官于是宣布休庭,将择日宣判。
据《京华时报》

刚果(金)40名平民被绑架

刚果(金)东部南基伍省有关负责人18日宣布,卢旺达反政府武装“卢旺达解放民主力量”从14日晚至15日凌晨在该省沙本达地区绑架了40余名平民,其中有3人可能已被撕票。目前该组织已公开发表声明,向刚果(金)政府索要赎金7000美元。
据新华社

S 社会

北京21人恶势力团伙被公诉

非法采挖砂石、强行拆毁房屋、强收租金打人、酒后在公共场所斗殴……记者昨日获悉,横行北京密云地区的21人犯罪团伙被公诉至法院。团伙“首领”被诉非法采矿、故意伤害、故意毁坏财物、寻衅滋事和聚众斗殴五宗罪。据悉,该团伙成员年龄从21岁到38岁不等。
据《法制晚报》

老翁争看世界杯被家人打死

南非警方17日称,东北部林波波省一名老翁看电视时与老伴和子女争夺遥控器,口角升级为冲突,老翁遭家人殴打致死。警方介绍,老翁61岁。他想看当晚直播的世界杯足球赛,老伴和子女则要看另一档节目。遥控器被妻子“霸占”后,马克雅起身手动调换频道,与家人发生冲突。家人抓住马克雅的头往墙上撞,直至他重伤后才打电话报警。
据新华社

广东增城一仙桃售天价20万

广东增城市何仙姑文化旅游节18日开锣,慈善组织通过义卖8颗仙桃筹得善款数十万元,并为困难家庭献上了爱心。增城市小楼镇是“八仙”之一何仙姑的故乡。18日,增城一家当地企业以20万元的天价,拍得其中一颗仙桃。
据《羊城晚报》



W 万象

富婆千万美元遗产留给宠物

美国加州67岁千万富婆盖尔·珀斯纳今年3月离开了人世,但盖尔留下的一份遗嘱却将所有人都惊得目瞪口呆:因为她竟将总价值1130万美元的遗产留给了她的3条宠物狗!除此之外,她还将2500万美元遗产留给了7名负责照料爱犬的管家和保镖,而她唯一的儿子——布莱特·卡尔,只得到了区区100万美元遗产!日前,恼羞成怒的儿子向法院提出起诉,要求宣判母亲遗嘱无效。
据《现代快报》



5青年救落水同伴4死1失踪

17日晚9时38分,一名女孩在广东潮州市湘桥区的韩江北堤放生台洗手,不料地面湿滑摔倒后不幸坠入滔滔江水中,结伴同行的三男两女见状上前营救,不料一一坠入江中,仅有一名男孩在水中挣扎多次后侥幸爬上岸。当地警方接报后出动数百人到场营救,并在网上实时直播营救情况。至18日,两男两女先后被打捞上岸但已死亡,还有一名失踪女孩仍在打捞中。
据《新快报》

司乘人员与人争执耳朵被咬

6月18日,南宁市江南客运站出现令旅客吃惊的一幕:两名男子发生口角后,拳脚相向,最后一男子竟把另一男子的右耳朵咬伤,其耳垂部位完全脱落。目前,警方已介入调查。
据《南国早报》



最丑的宠物 秃猫长得像外星人



据报道,近日斯芬克斯猫在英国大受欢迎,虽然它们又秃又丑,长得还有点像ET外星人,但其售价却高达3000英镑。

最奢华的俱乐部 一瓶水卖350美元

位于纽约麦迪逊大街55号的“核心俱乐部”看起来很低调:开在一条小巷里,门脸儿毫不突出,进出的顾客都衣着朴素。但是所有的“低调”都是刻意而为,事实上,这里是城中权贵经常光顾的一个俱乐部。一旦进入那扇看似平淡无奇的大门,你会发现这里面的世界别有洞天,奢华得无法形容,即便是一瓶矿泉水的价格都要350美元。

最特别的课程 学校教你千里眼

据法媒近日报道,法国里昂,欧洲唯一的魔法学校——Azraald学校5年前成立,每周未开课。学校的学生来自各行各业,年龄从20岁-70岁不等,须着巫师服上课。学校开设的课程包括占卜、符文、仪式、塔罗牌、千里眼,水晶魔法,炼金术和草药学等。
星报综合